PauuoHaNnbHble YypaBHEHUA

1.
x—119 5
HaliguTte kOpeHb ypaBHEHUS: ————— = —
x+7
Ilosicuenue.
H36aBuMCs OT 3HAMEHATENIA:
x—119 x—119=-5(x+7), 6x = 84,
—=-5& & & x =14,
x+7 x#—17 x# =7
OTBerT: 14.
2.
6x—15
Haiinute xopeHb ypaBHeHHs: X — ———. Eciu ypaBHeHHEe HMMeeT 0ojiee OIHOIO KOPHS, B OTBETE
x J—

YKa)KUTE OONBILHNIA U3 HHX.
Hosicuenne.
O6nacTh JOMyCTHMBIX 3HAUCHHIT: X — 2 75 0=x 7é 2.

IIpu X 75 2 OMHOXXMM Ha 3HAMEHATEJb:

6x — 15
x:x—z(:Hc(x—Z):6x—15(:>x2—8x—|—15:0<:>
X — y =

O06a xopus nexat B OJ13. bonbmmii n3 HUX paBeH 5.

OrtBerT: 5.
3.
9
Pemmite ypaBHEHUE 2—16 = 1. Ecom ypaBHEHHE UMeeT Oojiee OIHOTO KOPHS, B OTBETE 3aIHIIUTE
x J—
OONBINH U3 KOPHEH.
IlosicHeHue.
IlocnenoBatenbHO MoMydaeMm:
9 x=235;
2 2 ’
———=lex-16=9cx" =25«
x-—16 x=-35.
OrBerT: 5.
4.
13x
Pemmite ypaBHEHUE ﬁ = 1. Ecim ypaBHEHHE MMeeT Ooliee OIHOTO KOpHS, B OTBETE 3aIlHIIUTE
x J—

MEHBIIIUN U3 KOpHEH.



TlosicHenue.

2> £ 7
OOnacTe ompenesieHus ypaBHEHHs 3aJaeTCs COOTHOLICHHEM X 75 . Ha oGmactu onpenenenus

HUMEEM:
 13+/169+56
13x > ) e 4 | X=T
= 1e k=272 13x-T=0& =
2x% —17 _13-1/169 156 x=-0,5.

* 4

. . 2 .
O0a HaliIcHHBIN PEIICHUS YIOBIETBOPSIOT YCIOBUIO 2x 7é 7, menbumit u3 HUX pasen —0,5.
OrBeT: —0,5.

5.
x+8 x+8 ;
Peunmire ypaBHeHUE = . Ecmu ypaBHeHHe uMeeT Oonee ONHOrO KOpHs, B OTBETE
Sx+7  TIx+5
3amummTe OONBIIMH U3 KOPHEH.
IlosicHeHue.
3aMeTHM, 4TO YUCIHTENH Jpodei paBHEI. MMmeem:
x+8  x+8 x+8=0; x=—8;
= = ~
5x+7  TIx+5 Sx+T7="7x+5"Tx+5#0 x=1.
Ortser: 1.
6.
1 1
Hailinure kopeHb ypaBHEHUS: = —
x—7 2
IlosicHeHue.
[TocnenoBaTeIbHO MOITyYaEM:
1 1
=& T=2N%=9<x=1.
Ox—-7 2
OTBerT: 1.
7.
1
Haiinure kopeHb ypaBHEHUS: =35.
4x—1
IlosicHeHue.
[TocnenoBaTeabHO MOTyYaEM:
1 6 3
=5Sedh—-l==-dh==-x=—
4x—1 5 5 10
OrtBerT:0,3.
8.
1 1

Haligure xopeHb ypaBHEHUS = .
3x—4  4x—11
IlosicHenue.
Ecnu nBe npo0u ¢ paBHBIM YMCIIMTENIEM paBHBI, TO paBHBI X 3HaMeHaTenH. Mmeem:

1 | x—d=dx—11, [*=7 ;
34 =11 | 4x—11£0 x#% '

OTBerT:7.



1 1

+2  8x—4

Haiigure xopeHbs ypaBHEHUS

TlosicHenue.
Ecnu mBe apobu ¢ paBHBIM YHCIMTENIEM PaBHBI, TO PaBHBI UX 3HaMeHaTe . imeem

| | Ox+2=8x—4, [*=70
= -~ -~ =X =
12 8x 4 ) 9x+24£0 I

OTrBeT:—6.



